



西安著名的美食一条街(资料图片)

说起西安美食,郑州人并不陌生。尤其是高铁、动车开通后,西安更是成为郑州人享用美食的好去处。而西安著名的美食一条街——回民街,更是令大家垂涎忘返,各式美食店面沿街铺开,到这里后才发现,只有你想不到的,还没有你吃不到的。郑州晚报记者 慎重

吃货的西安情



牛羊肉泡馍

陕西风味美馐,尤以西安最享牛羊肉泡馍盛名。肉汤浓,香醇味美,粘绵韧滑。食后再饮一小碗高汤,更觉余香满口,回味无穷。

■美食搜罗

西安凉皮

西安凉皮是陕西著名小吃,口味独特,老少皆宜,近年更已走出陕西,香飘全国,受到各地人士的广泛欢迎。

裤带面

裤带面是陕西名特小吃,面里有青菜、西红柿鸡蛋、肉酱、韭菜,端上来时,面上绿、红、黄等颜色搭配得当,让人很有食欲。

腊汁肉夹馍

肉夹馍是两种食物的绝妙组合:腊汁肉,白吉馍。肉夹馍合腊汁肉、白吉馍为一体,互为烘托,将各自滋味发挥到极致。

荞面饅飩

荞面饅飩主要原料为新鲜荞麦。制作时选用新鲜荞麦现磨现做,其特点是条细筋韧,挑起来不断条,清香利口。

柳巷面

属于典型的物美价廉型,满满一大碗,面、菜分量都足,牛肉也烧得入味,口味虽然不是很精细,但合乎陕西人口味,实在,过瘾。



贾三汤包

这汤本已在馅里面,只不过是在包之前把肉冻放在馅中,包好以后经笼屉上火一蒸,肉冻化开而不漏。灌汤包讲究汤不能漏,包子又要不粘笼屉,这全看大师傅的手艺了。

臊子面

臊子面的特点是面条细长,厚薄均匀,臊子鲜香,面汤油光红润。而岐山臊子面乡土风味尤为浓厚,它具有薄、筋、光、汪、酸、辣、香等特色,吃口柔韧滑爽。

油茶

南人炒米,北人炒面,油茶就是炒面所冲兑,油炒面后加少许调料、花生就兑好了,方便奔食即可。若当作早点来吃,则早起时去坊上,回民铺子所卖油茶麻花,是油茶中的上品。

辣子蒜羊血

羊血捞在碗里,并无许多汤,加各类调料便可下口了:羊血鲜嫩汤味辣、呛、咸,花椒、小茴香味窜扑鼻。

菠菜面

这种特别的面条的做法如果追溯其起源,唐代的“槐叶冷淘”当为其滥觞。以上记载看,这“槐叶冷淘”是采青槐嫩叶捣汁与面粉和匀制成面条,捞出沥去水加熟油抖拌,然后放井中或冰窖冷贮,用时取出调而食之。



黄桂柿子饼

以临潼特产“火晶柿子”和特粉掺和作皮,再配以黄桂、玫瑰、桃仁、白糖、冰糖、青红丝,上等板油搅拌作馅,用木炭火架起整锅烘烤而成,表面呈金黄色,吃在嘴里,绵软香甜。

石子馍

用烧热了的石子作为炊具烙烫而制成的馍。它油酥咸香,经久耐放,因此很受人们的喜爱,就连外宾吃后也大加赞赏。

镜糕

镜糕是与甍糕完全不同的另一种传统小吃。说镜糕是小吃,不如说是零食。镜糕很小,材料及制作简单,是把糯米粉装入直径约六厘米大小的笼里蒸制而成,仅几分钟即可蒸熟。

黄桂稠酒

黄桂稠酒源于唐代,是以优质糯米特酿而成,纯天然发酵,色泽如玉,酒味醇香,酸甜可口,具有止渴、生津、活血、健脾、开胃、润肤、滋阴、营养等功效,冷热均可饮用。

锅盔

河南人没有不知道锅盔的,但是陕西的锅盔更脆了点。这种巨型烙饼,厚度五六厘米,直径往往达60厘米左右,很像一个锅盖。经过三翻六转,一个直径八寸、厚六厘米的菊花型毛边的锅盔馍便烙成了。

■地理

我们介绍的回民街,也就是北院门鼓楼一条街,游客到了西安这是必去的地方。说是古迹文化吸引游客倒不如说是被这里聚集的各种小吃吸引至此。华灯初上,这一带各条街上都有好吃的店铺,各路吃货更是在这里发挥深入探索的专长,找到令人回味的美食。

■交通

郑州出发至西安,高铁、动车每日27班左右,最早一班为05:56(G306/G307,上海至西安北,郑州火车站为第5站),票价为154元(二等软座),行程2小时50分。最晚一班为20:52(G669,北京西至西安北,郑州火车站为第7站),票价为239元(二等软座),行程2小时14分。

42英寸彩电跌破2000元,1P空调1320元,三门冰箱1079元……

周六,大商电器建设路店启动六折“夜卖”行动

周六,12:00-22:00,大商电器携手国内外知名电器厂商,推出超值震撼的六折夜卖行动。值此年仅一次的恢弘大庆,大商电器重拳出击,豪放劲送,全场95%机型参加,不限购不限量。

全场极限底价,超低折扣!32英寸彩电跌破900元,42英寸彩电跌破2000元,1P空调1320元,三门冰箱1079元,两门冰箱719元,全自动洗衣机599元,滚筒洗衣机1500元,万家乐热水器698元,烟灶套餐1188元,美的5升电压力锅135元,iphone5以旧换新低至1388元,ipad4以旧换新低至1088元。

另外,推出良好的服务是零售业促

进销售的主要举措,为了提升门店服务,大商电器推出五大服务举措,让您放心购物:大家电免费延长一年保修期;24小时快速配送;退换商品,路费补偿;旧电回收,以旧换新;天天低价,差价双倍补。

据悉,为了让大商电器建设路店6周年大庆家电大“惠”演精彩纷呈,国内外众多知名家电厂商提前数月就开始调拨货源,将厂家资源优先倾斜给大商电器,并将更优惠的让利政策独家供应给大商电器,使大商电器较竞争对手具备更多实惠,同时品牌厂商保证货源供应的充足,让绿城消费者乘兴而来,满载而归。

对于这次建设路店6周年庆,大商电

器特别重视:三个月前就已经开始筹备货源,陆续与各家电生产企业签订了总价值高达数千元的采购大单,涵盖了当下最主流的品牌、型号、功能的产品。因大商电器在郑州家电市场上的市场份额不断扩大,他们与每家生产企业签订的采购协议也都是巨额大单,这就使得大商电器可以取得更低的采购价格。“可以说,我们前期筹备的货源完全能够满足‘6周年庆典’的市场供应,因提前采购降低了成本,总体价格将出现大幅下降,降幅将达到40%左右。”大商电器采购部门的相关人士透露。

“家电零售市场有个规律,家电产品售价与连锁零售企业的规模成反比,企

业规模越大,其所出售的家电就越便宜。”一位家电业内人士分析说。仔细观察郑州市场,大多数货比三家后的消费者最终都会选择大商电器。“价格随行就市,确保价格最低”是大商电器一直坚持的原则。这也印证了很多消费者的感觉,“我们家的大件家电基本上都是在在大商电器购买的,每次货比三家之后,都感觉这里是最实惠的。”市民张先生说。

6年来,大商电器始终把“更专业,更省一点”作为经营理念,从而得到消费者的认可与青睐。此次周年庆活动,大商电器真情回馈,多重特惠闪耀绿城,全场极限底价,将为您带来一场饕餮盛宴。樊无敌